

ЛИЦА
ЛАМИНИРАН
ПАРКЕТ

Открийте разликата!

Лиценз с Euroline, TBI Credit

052/631 043; 042/642 074; 032/630 280
064/644 909; 062/603 540; 0670/62 726
Христо Ботев 34; 02/951 51 48

НАЦИОНАЛЕН ВСЕКИДНЕВНИК • „МЕДИА“ ХОЛДИНГ АД • СОФИЯ, УЛ. „ЕКЗАРХ ЙОСИФ“ 119, тел./факс 921 42 26 • РЕИ
Сряда, 25 май 2005 г. Цена 0.70 лева/вестник с приложение - 9,00 лева/. София, година LXX, брой 138/19459/ Първият брой на „Тр

Общ информационен пул ще осигурява новини за България

Асоциация събира медиите ни по света

Ваня ЕМИЛОВА

Асоциация на българските медии по света ще бъде регистрирана по идея на генералния директор на БТА Максим Минчев. На вечерашното последно заседание на Първата световна среща на българските медии той покани всички участници да станат нейни членове.

Сред учредителите са журналистът Георги Коритаров, издателката на в. „Земя“ Светлана Шаренкова и главните редактори на в. „Дума“ Евгени Станчев и на „Новинар“ Мирослав Боршош. Шефът на БТА обяви, че ще покани лично всички главни редактори на всекидневници у нас.

Целта на асоциацията е организиране на срещи,

семинари, обмяна на журналисти и други форуми, подобни на първата по рода си среща на родните медии зад граница. Участниците в нея веднага предложиха следващата година да се съберат отново в Чикаго. А представители на излизания във Франция в. „Парижки вест“ обещаха да съдействат асоциацията да бъде регистрирана и от ЮНЕСКО.

Евгени Веселинов от лондонския вестник „Обзор“ помоли за специални цени, на които нашите

медии в чужбина да получават информация от БТА. Максим Минчев обеща това да стане скоро. Той обясни, че новини за България могат да се научават и след създаването на български информационен пул, който да бъде ползван от всички - както и чрез двустранни дого-

вори на принципа на обмен на информацията.

Всеки от делегатите на срещата получи диск с нов запис на химна на България. ♦



Външният министър Соломон Паси, който бе официален гост на срещата, обясни на участниците как ще гласуват българите зад граница на изборите на 25 юни. Той обеща на много места да бъдат открити нови изборни секции.

Сред основните пречки за гласуване, които споделиха делегатите, е необходимостта от български заграничен паспорт, на какъвто много сънародници нямат право, защото живеят постоянно в чужбина.

Пречка било и изискването българите в чужбина да имат постоянен адрес у нас, какъвто много нямали. Външният министър призова всички, които имат право на глас, да се възползват от него, защото така щели да демонстрират политическа сила. ♦

Външният министър Соломон Паси (вляво) обясни на участниците в срещата на наши световни медии как ще гласуват зад граница. Шефът на БТА Максим Минчев пък събщи, че е учредена Асоциация на българските медии по света.

Снимка Пресфото БТА